

国家公务员考试报名首日:海关最热,涉湘职位大多暂无合格者 “国考”报名火爆或将百里挑一

15日是国家公务员考试网上报名的第一天,海关成为最大热门。在湘职位中,长沙海关总关处室计划招录一名稽查,通过审查的合格报名人数已有27人。但也仍有部分职位未有合格人数。

热门职位前10席,海关占一半

在本次公务员招考中,除海关成最大热门外,中央纪委、监察部的职位也受到考生高度关注。从人民网上公务员考试专题职位信息点击排行可以看出,点击量排前10位的职位当中,有5个出自海关,2个出自中央纪

委、监察部机关。排名第一的是广州海关隶属海关或办事处的海关监管职位。最冷门的10个职位当中,除了中国银行业监督管理委员会四川监管局的监管等3个职位之外,其余7个都是各地海事局的科员。

省内多部门暂未出现合格者

在湘职位中,除了长沙海关合格人数已有27人;湖南储备物资管理局2个职位合格人数共有17人。而湖南省国家税务局望城县国家税务局、浏阳市国家税务局、宁乡县国家税务局计划招录科员,均未有合格人数。此外,未有合格人数的还有湖南煤矿安全监察局省局机关科员、审计署驻长沙特派员办事处审计业务处科员、湖南出入境检验检疫局长沙机场办事处科员、湖南出入境检验检疫局浏阳办事处科员、株洲出入境检验检疫局科员、衡阳

出入境检验检疫局科员、财政部驻湖南省财政监察专员办事处湖南专员办三处副主任科员等。

有专家表示,从报名人数来看,今年肯定还会有一个持续的增长趋势。从近几年公务员考试情况来看,数字都是突飞猛进的,一方面源于工作的压力、就业的压力,另外一方面,也在于国家公务员考试进行了这么多年以后,人们对它的认知程度越来越深。预计今年最终报考的比例很可能会接近100比1。

■记者 刘燕娟 实习生 罗乐

全国情况

2小时内超10万人注册

10月15日,国家公务员局2010年公务员考试指挥和咨询中心的统计数据显示,从早上8点报名开始,到9点40分,报名人数已经达到18000人,注册人数达到92000人;到10点15分,报名人数就达到了22000人,两个多小时内还有107000名考生在网上完成了注册。登录新浪公

务员频道发现,点击率最热门部门排行榜的前三名由税务部门垄断,分别是广东省国家税务局、山东省国家税务局和江苏省国家税务局。而点击最热的具体岗位榜依次是上海海关的物流监控、上海出入境边防检查总站的边检站科员和深圳海关的海关监管。 ■据京华时报

2010年国家公务员考试网报现场的繁忙景象

组织考生作弊可追刑责

我省护考

本报10月15日讯 为确保人事考试实施的公平、公正,近日,省人事厅、省劳动和社会保障厅、省工商局和省民政厅联合发出通知,就清理整治人事考试环境、坚决取缔非法培训机构、严厉打击虚假广告宣传等事项做了安排部署。

通知要求坚决取缔未依法依规取得许可证、营业执照或者民办非企业单位登记证书而擅自从事培训活动的行为;对超出核准登记业务范围的违法行为,要定期检查,及时纠正;对未经物价部门核定的服务性

收费行为和已被吊销(撤销)许可证、营业执照、登记证书以及许可证、营业执照、登记证书有效期届满后,未按规定重新办理手续的培训机构,要予以严肃查处;年检不合格的培训机构不得继续招生。对大肆宣传包(保)过、命题专家培训等虚假广告欺骗和误导考生的培训机构将予以重点整治;对提供考试作弊器材、组织考生群体作弊的培训机构将予以严厉打击,触犯法律的要提请司法部门追究法律责任。

■记者 刘燕娟 实习生 罗乐

2010年国家公务员考试日程表

10月15-24日	网上报名
10月15-26日	资格审查
10月28日	查询报名序号
11月2日-7日	报名确认
11月23日-28日	打印准考证
11月29日	考试(笔试)
2010年1月上旬	公布考试成绩

提醒 99%的职位有专业限制 拿不准时一定要亲自打电话

本年度国家公务员考试招考职位数共9275个,而经过统计,不限制报考专业的职位只有98个,超过99%的职位都有详细的专业要求。这当中,有些职位要求比较宽泛,考生如果不确定自己的专业是否在“××类专业”的范围内,一定要亲自拨打人力资源与社会保障部的工作电话进行询问。除此之外一切“非官方”的答复或建议都是不足以采纳的。比如有职位要求中文及其相关专业的,新闻和文秘这种专业不能报名,一定要打电话确认。

电话最好快下班时打

考生在網上申报后,如果没有通过审核,可以打电话咨询,但打电话也有小技巧。

专家建议,这类电话往往是在前几天根本打不进去,会爆满。考生可以选在类似国家机关工作时间的尾端,比如快下班的时候拨打。因为国家机关的工作时间,在北京的各个部委是下午1点到5点,上午8点到12点半。

观望者不要拖到最后一天报名

有专家曾提醒考生,公务员报名时可稍微等几天,报考的前几天,考生经常一哄而上去报名,很有可能出现某一职位扎堆的情况。观望虽是个不错的办法,不过,需要提醒的是,10月25日0:00至10月26日18:00期间,报考申请未审查或未通过资格审查的,不能再改报其他职位。因此,考生也不能等到最后一天再报考,必须在此前确认审核通过。

■据法制晚报